
Gibanje državnega uradništva se širi po vsej državi. — Vse organizacije 
državnega uradništva se morajo reorganizirati. — Dalmatinsko uradništvo 
se izreka za sindikalno osnovo bodočih organizacij. — Vse je za depoliti

zacijo uradniških organizacij. — Učiteljstvo zopet prednjači. 

Tudi v Dalmaciji se dviga 
državno uradništvo. 

Za uradništvom v Zagrebu se ie dvi
?nilo uradništvo v Dalmaciji ki ie po
vzdignilo svoi ?las in ie obrnilo svoio 
smer v stro?o stanovsko in strokovno 
smer or?anizovania 

Zadnii dopodki silno razburjajo urad
niške vrste in uradniške družine. Med 
uradništvom vre! 

V uradništvn se vedno boli in boh 
orobuia razredna zavest in zavest oo 
nuini potrebi razrednega organizovania 
in razrednega boia. 

Ideia enotne stanovske or?anizacLie 
in enotnepa stanovskepa or?anizovama 
vedno boli zmap/uje. Centrale uradniških 
or?anizacii ki so več ali mani navdahr 
niene buržoaznepa duha. UP bodo moele 
dol?o ver kliubovati novemu valu in 
novi smeri mase državnega uradništva. 

Za Za?rebom ie zborovalo uradni
štvo v Solitu. 

Na koneres v Zagreb odootme 23
članska dele?aciia. ki bo zahtevala od 
kon?resa. da odobri: 

1. da se ?lavni Savez uradnikov za 
celo državo reor?anizira na sindikalni 
osnovi 

2. da se ustanovi borbeni fond. ki ?a 
bodo uradniki potrebovali v borbi ■ za 
svoie oravice. 

3 da se izdaia borbeni uradniški list. 
da se boikotiraio vsi narodni ooslanei ki 
bodo nri reviziii uradniškepa zakona od
klonili obrambo uradnikov in 

4 da se Dredla?a vladi mai ponovno 
ustanovi uradniški oenziiski fond ki ie 
obstoial nrei v prečanskih kraiih. 

Dalmatinski uradniki oredla?aio na
dalie nai ukine vlada aktivno ,in Dasivno 
volilno nravlco uradništva. da se na ta 
način onemo?oči vnliv partizanska noli
tike. 

V zvezi s tem nai se izvrši redukciia 
nesnosobnih uradnikov. 

Dalmatinski uradniki bodo oredla
pali nai nastoni uradništvo v slučaiu. da 
bi vlada vztrajala na zmanišaniu dohod
kov, zlasti draginiskih doklad. s skraj
nimi sredstvi v obrambo svoie eksistence. 


